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3amaua 1
byksbl, coctapistonue cioBo PAKETA, HanmcaHbl 110 0HOM Ha MIECTH
KapTOYKaX; KAPTOUKH MEPEMEIIAHbI U MOJ0KEHbI B TTAKET.

1.1.Yemy paBHa BepOSTHOCTb TOT0, YTO, BEIHMMAs deThipe Oyksbl, [IOJITYUUM
cnoso PEKA?

IlepBas O6yksa 1/6

Bropas 6yksa 1/5

Tpetbst Oyksa 1/4

UersepTtas OykBa 2/3

1/6*1/5*%1/4*2/3=2/360=1/180 BEepOsATHOCTb COCTABUThH CIOBO pPeKa.

1.2.KakoBa BeposTHOCTD cnoxuTh ciioBo KAPETA npu BeIHUMaHuU BceX OyKB?
Tak kak ciioBo PAKETA u cnioBo KAPETA conepuT oinHakoBbIe OyKBHI TOJBKO B
pa3Hoii ocyenoBareabHOCT! BepoaTHOCTH 100%.

3agaua 2
JluckpeTHas clydaiiHas BeJInurHa & 3a1aHa CIeayIOIHM 3aKOHOM
pacrpeaeseHus:
£461012
p0,40,10,20,3
Haiitu MatemaTnueckoe 0XMIaHKue, TUCIIEPCUIO U CPEHEE KBAAPATHUECKOE
OTKJIOHECHHE.
4*0,4+6*0,1+10*0,2+12*0,3=1,6+0,6+2+3,6=7,8
Marematuueckoe 0XKHJIaHie paBHO 7,8
16*0,4+36*0,1+100*0,2+144*0,3=6,4+3,6+20+43,2=73,2
73,2-60,84=12,36
12,36+12,36=152,77

3anaua 3
3. Bo3MoOxHbBIE 3HAaUEHUsI JUCKPETHOM CITy4aiiHOM BeIMYMHBI paBHbL: -2, 1, 4. [1pu
YCIIOBUM, YTO 3aJaHbl MaTeMaThdeckoe oxunanue M(&) = 1.9, a taxxke
M(&) ) =17.3, HaiiTu BEpOATHOCTH P~ , D) , P/ , KOTOPBIE COOTBETCTBYIOT
JUCKPETHBIM 3HAYEHUSAM CIIy4alHOU BEJIMYUHBL.
3aKoH pacnpeeieHus CIIyJaitHOM BEIMUMHBI § UMEET BU]T
g

214

Ir7ie JOJDKHO BBINONHATHCA pl+p2+p3=1.

MareMatnueckoe okuIanue &

ME=Eipi=-2-pl+1-p2+4-p3=1,9

Maremarnueckoe oxxunanue 2

ME2=E12pi=-22-p1+12-p2+42-p3=ME&=4-p1+p2+16-p3=7,3

N3 cucremsbl ypaBHeHUH Haiinem BeposiTHOCTH pl,p2,p3
pl+p2+p3=1-2pl+p2+4p3=1,94p1+p2+16p3=7,3 < p2=1-p3-p1-2p1+1-p3-p1+4p3=1,94p1+1-
p3-pl+16p3=7,3 & p2=1-p3-p1-2p1+1-p3-pl+4p3=1,94p1+1-p3-pl+16p3=7,3 < p2=1-p3-
pl-3p1+3p3=0,93p1+15p3=6,3 < p2=1-p3-plp3=0,3+plpl1+50,3+p1=2,1 & p2=1-p3-



plp3=0,3+pl6p1=0,6= p2=0,5p3=0,4p1=0,1
3aKoH pacrpeeseHus CIlydaifHON BEIMYMHBI & UMeeT BUJL

g

214

p
0,10,50,4

OrtseT: 0,1; 0,5; 0,4.



